Zadanie: TRO ’33(

Tr()j k qty Olmpiada

Informatyczna

I OI, etap pierwszy. Plik Zr6dlowy tro.* Dostepna pamieé: 8 MB.
Uwaga. Zwr6¢é uwage na niewielki limit pamieci w tym zadaniu.

Dany jest skoriczony, co najmniej trzyelementowy zbiér A odcinkéw o dlugosciach wymiernych. Chcemy
zbadaé, czy z kazdych trzech odcinkéw z tego zbioru mozna zbudowaé trojkat.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajduje si¢ liczba catkowita n (3 < n < 10000) oznaczajaca
liczbe elementéw zbioru A. W kolejuych n wierszach dane jest n dlugoscich odcinkéw w postaci a/b, gdzie
1 <a,b<9999.

Wyjscie

Nalezy wypisa¢ TAK lub NIE w zaleznosci od tego, czy ze wszystkich trdjek odcinkéw z tego zbioru mozna
zbudowaé trojkat.
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